

**ЗВІТ**  
**депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання**  
**Каштана Олега Васильовича**

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт депутата Дніпропетровської обласної ради.

Під час дії першого року депутатської каденції, як член постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою, брав участь у всіх її засіданнях. Комісією було розглянуто питання звітів про виконання обласного бюджету, про хід виконання ряду Регіональних програм, про прийняття програм на майбутній період, та зняття з контролю тих Регіональних програм, строк дії яких вже було вичерпано тощо.

З нагоди Дня підприємця було ініційовано проведення Форуму представників малого та середнього бізнесу Дніпропетровської області.

За звітний період брав участь у всіх чергових та позачергових 9 сесіях Дніпропетровської обласної ради VIII скликання, на яких вирішувались нагальні питання життєдіяльності області. Своїм голосуванням підтримував всі важливі проекти Програм, рішень та дій, запропонованих для розгляду і необхідних для розвитку рідної Дніпропетровської області за різними напрямками.

Кожного четвертого четверга місяця мною здійснювався прийом громадян. За звітний період до мене зверталися мешканці міст Кривий Ріг та Дніпро з проханням надання їм матеріальної допомоги. Як депутат обласної ради, на виконання своїх депутатських обов'язків, майже всі кошти, які були мені виділені, спрямував на допомогу цих громадян. А це - інваліди, онкохворі, пенсіонери, люди, які потребують хірургічного втручання або вже пройшли цей етап, ветерани АТО тощо. Крім цього, на прохання працівників Дніпровської дитячої музичної школи №9, мною було виділено 80 тис. грн. на придбання музичних інструментів та комп'ютерної техніки.

Рік депутатських повноважень, що минув, показав, наскільки у нас багато не вирішених та нагальних проблем і скільки ще треба зробити. Тому,

весь наступний час планую не зупинятися на досягнутому, та й надалі активно відстоювати інтереси мешканців нашої області. Попереду ще дуже багато планів.

Мій життєвий принцип – бути відвертим та відкритим у спілкуванні з людьми.

**З повагою до всіх виборців,  
депутат Дніпропетровської  
обласної ради**

**ОЛЕГ КАШТАН**